
Dziki biznes
Głównym sposobem zarobku dziadka Jasia jest sprzedaż kiełbas z dziczyzny. Codziennie poluje na różne ilości zwierząt. Z każdego jelenia robi 4 kg kiełbasy, a z każdego dzika 3 kg. Co 3 upolowane jelenie i co 2 upolowane dziki zostaje mu wystarczająco dużo mięsa na dodatkowy kilogram. Dziadek codziennie sprzedaje wszystkie swoje wyroby w cenie 12 zł/kg. Twoim zadaniem jest stworzenie programu, który obliczy ile dziadek zarobi ze sprzedaży dziczyzny w podanej przez siebie ilości dni jeżeli podatek od sprzedaży wynosi 12%. Wynik podaj bez notacji wykładniczej, z dwoma miejscami po przecinku.

Input

W pierwszym wierszu ilość dni.
W kolejnym wierszu 7 par liczb oznaczających po kolei ilość upolowanych jeleni oraz dzików.

Output

Suma pieniędzy zarobionych przez dziadka Jasia.

Example

Input:

7  
16 20
13 15
10 6
11 5
20 3
9 1
10 2

Output:

5945.28
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